



В Санкт-Петербурге перед судом предстанут бывшие сотрудники таможенного поста, обвиняемые в совершении коррупционных преступлений

Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 5 бывших сотрудников таможенного поста «Лесной порт» Балтийской таможни Северо-Западного таможенного управления. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп. «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег, совершенное с вымогательством в крупном размере) и ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег, совершенное организованной группой, в особо крупном размере).

Следствием установлено, что бывший начальник таможенного поста «Лесной порт» Балтийской таможни создал организованную преступную группу, в которую вошли подчиненные ему сотрудники. Так, в период с декабря 2020 по март 2021 года должностные лица указанного таможенного поста на системной основе получали денежное вознаграждение от предпринимателей за беспрепятственное оформление провозимых товаров и транспортных средств, а также подготовку документов для направления грузов на фитосанитарный контроль и получение соответствующих разрешений. За указанный период участники преступной группы получили взятки на сумму свыше 1 млн 800 тысяч рублей. Кроме того, один из фигурантов уголовного дела вымогал с участников внешнеэкономической деятельности денежные средства за неприменение или ненадлежащее применение форм таможенного контроля и ускоренный процесс его проведения.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1704378>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
